

Медцентр «ВАШ ЛЮБИМЫЙ ДОКТОР»

ЛЕЧЕНИЕ БОЛИ БЕЗ ЛЕКАРСТВ МЕТОДОМ УДАРНО-ВОЛНОВОЙ ТЕРАПИИ

на швейцарском оборудовании «Swiss Dolorclast» при заболеваниях:

- пяточная шпора,
- артроз суставов,
- остеохондроз,
- межпозвоночная грыжа,
- кокцигодия,
- коксартроз,
- эпикондилит,
- плече-лопаточный периартрит и др.



Восстановление после травм и операций на опорно-двигательной системе. Консультация бесплатно при прохождении лечения. Пенсионерам скидки 10%.

УЗИ СУСТАВОВ. ВСЕ АНАЛИЗЫ. КОНСУЛЬТАЦИИ ОРТОПЕДА, ХИРУРГА И ДР.

ВЫ УСТАЛИ ОТ БОЛИ И ОГРАНИЧЕНЫ В ПОДВИЖНОСТИ?

Черноморский бульвар, 10, корп. 1, м. «Чертановская».

Запись на прием — тел. 8-495-766-68-01, 8-499-619-12-66, 8-499-619-14-66.

ALT-MEDICA.RU

Лиц. № ЛО-77-01-002608 от 17.06.2010

Симферопольский бульвар, 17, корп. 1, м. «Каховская».

Запись на прием — по тел.: 763-35-13, 8-499-317-36-22.

WWW.ALTERAMEDICA.RU

Лиц. № ЛО-77-01-001493 от 23.06.2009

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

О новом порядке ПРИЗНАНИЯ МАЛОИМУЩИМИ

Уважаемые жители района Чертанова! Управление социальной защиты населения района Чертаново Северное города Москвы информирует, что в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 22.02.2011 г. № 44-ПП «Об утверждении Положения о Департаменте жилищной политики и жилищного фонда города Москвы» с 15 апреля 2011 г. признание малоимущими в целях постановки на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях осуществляет Департамент жилищной политики и жилищного фонда города Москвы.

С указанной даты по вопросу признания малоимущими в целях постановки на жилищный учет следует обращаться в жилищные отделы и Управление Департамента жилищной политики и жилищного фонда города Москвы в Южном административном округе по адресу: ул. Болотниковская, д. 8, корп. 1, тел. 8(499)619-09-03.

До 01.05.2011 г. вводится «переходный период» — подать заявление о признании малоимущими и необходимые документы можно также в УСЗН района.

С 01.05.2011 г. прием заявлений и документов на признание малоимущими в целях постановки их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях районными управлениями социальной защиты населения прекращается.

По материалам УСЗН района Чертаново Северное

Задать вопрос, НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА

Уважаемые жители района Чертаново Северное! Теперь у Вас появилась возможность решать свои проблемы не выходя из дома, а также задать волнующие Вас вопросы начальнику Управления социальной защиты населения района Чертаново Северное и другим сотрудникам через Интернет посредством программы Skype. Наш адрес: uszn_chert.sev.

Администрация УСЗН района Чертаново Северное

ГОРОД И МЫ

В Москве появится «НЕОТЛОЖКА»

Выступая 25 марта в программе «Наш город» на канале «ТВ Центр», мэр Москвы Сергей Собянин сообщил, что в рамках программы модернизации столичного здравоохранения особое внимание будет уделяться развитию детской медицины, на что будет потрачена четверть общего объема ассигнований. А еще в текущем году при столичных поликлиниках будут созданы службы «неотложки», которые станут альтернативой «скорой помощи».

По материалам РИА Новости

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

От диагностики — К ЛЕЧЕНИЮ

Давно известно: чем короче путь от постановки точного диагноза до начала лечения, тем быстрее можно справиться с болезнью. Для этого необходимы не только квалифицированные специалисты, но и современное оборудование. Именно такие условия созданы в медицинском центре «А-Линия». Как же здесь организован лечебно-диагностический процесс? Об этом мы беседуем со старшей медицинской сестрой медцентра Ниной МИКАИЛОВОЙ.

Скажите, пожалуйста, какие данные о состоянии организма пациента, как правило, необходимы врачу на первом этапе диагностики заболевания?

— Однозначно на этот вопрос, конечно, ответить нельзя, ведь заболевания бывают разные. Но чаще всего, в первую очередь, врач назначает исследование крови пациента. Это могут быть различные анализы, например: биохимический анализ крови, исследование коагулограммы, липидного и ревматологического профиля, исследования крови для диагностики диабета, остеопороза, сердца и сосудов, печени, почек, предстательной железы, функции поджелудочной железы. Назначаются анализы крови для диагностики онкологических заболеваний, инфекций, в том числе передающихся половым путем и др. Комплексные исследования крови проводятся при планировании беременности.

— Можно ли сдать все эти анализы в Вашем медцентре?

— Да, можно. Забор крови производится в нашем процедурном кабинете, каждая пробирка получает индивидуальный штрих-код и направляется на исследование в специализированную клинику-диагностическую лабораторию или НИИ Генетики (если назначено генетическое исследование), откуда к нам уже поступают готовые результаты анализов. Таким же образом организовано исследование других биологических субстанций пациента — гинекологических мазков, спермы, мочи, кала.

— А как быть, если человек так плохо себя чувствует, что не может прийти, чтобы сдать кровь на анализ?

— В таких случаях мы выезжаем к пациенту на дом, а затем сообщаем ему результаты анализов. При необходимости наши специалисты проводят диагностику и наблюдение за состоянием больного на дому.

— Какие еще исследования можно пройти в «А-Линии»?

— В зависимости от назначения врача, у нас можно сделать электрокардиограмму, ЭХО-КГ, любые ультразвуковые исследования, в том числе по методу Допплера.

— Можно ли у Вас пройти курс лечебных процедур?

— Да, по назначению врача (причем не только из нашего, но и из любого другого медицинского учреждения) мы делаем внутримышечные и внутривенные инъекции, внутрисуставные и парасуставные блокады, пункции, ставим капельницу, проводим лечение носоглотки с помощью КУФ-терапии (ультрафиолетовое облучение). При необходимости пациенты могут пройти у нас вакцинацию, в том числе против гриппа, против вируса папилломы человека и рака шейки матки. Так что, у нас есть все необходимое для того, чтобы установить диагноз и поддержать здоровье пациента. А, если потребуются более



сложные исследования или профильное лечение, специалисты нашего медцентра сделают все, чтобы направить больного в специализированное медицинское учреждение, в том числе в стационар. Ведь наша задача не только установить точный диагноз, но и сделать все возможное, чтобы человек получил своевременную квалифицированную помощь для восстановления своего здоровья.

Медицинский центр «А-Линия»: ул. Кировоградская, д. 24 (новый дом), запись по телефону 315-26-18, www.aliniya.com

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ



В беседе с ветеранами Ольга Александровна рассказала о том, какие меры принимаются администрацией для улучшения качества обслуживания населения и какие нововведения ожидают пациентов в ближайшем будущем. Она отметила, что изначально поликлиника строилась для обслуживания 48 тысяч жителей. Сегодня эта цифра достигла 105 тысяч. Такая перегруженность медицинского учреждения приводит к появлению очередей на прием к врачам и в процедурные кабинеты.

Было отмечено, что на сегодняшний день врачей в поликлинике не хватает. Например, первое терапевтическое отделение укомплектовано на 90%, а второе — только на 55%. Но, несмотря на то, что врачи перегружены, они стараются сделать все возможное, чтобы каждый остался доволен уровнем медицинского обслуживания, а те, кому положено, были удовлетворены качеством лекарственного обеспечения. Пациенты теперь могут высказывать свои пожелания о том, у какого участкового врача им хотелось бы наблюдаться. Правда, такие просьбы могут быть удовлетворены только с согласия врача, нагрузка которого

В поликлинику приходит ИНФОРМАТИЗАЦИЯ

17 марта в поликлинике № 61 состоялась встреча представителей ветеранской общественности района Чертаново Центральное с исполняющей обязанности главного врача О. А. Соколовой.

не беспредельна. Администрацией поликлиники принимаются меры для укомплектования штата молодыми специалистами.

Отвечая на вопросы участников встречи, Ольга Александровна пояснила, что в поликлинике устраиваются диспансерные дни, о чем заранее вывешиваются объявления. И тем, кто, не обращая внимания на такую информацию, по-



сещает поликлинику «не в свой день», иногда приходится дожидаться, пока будет обслужен определенный контингент населения, например, подростки из колледжа. Это касается и сдачи анализов, часы приема которых в такие дни продлеваются.

Обслуживать в часы приема большее количество пациентов поможет планируемая информа-

тизация поликлиники. К 2013 году кабинеты врачей будут компьютеризированы, появятся электронные медицинские карты, и будет создана электронная регистратура. Готовясь к этому, персонал поликлиники проходит специальное обучение. А со временем на прием к врачу можно будет записаться и по интернету, а, значит, очереди за талонами к

специалистам навсегда отойдут в прошлое.

В беседе с ветеранами, Ольга Соколова отметила, что повышению комфортности поликлиники будет способствовать косметический ремонт, который планируется провести в ближайшем будущем. Увеличится и количество современной диагностической аппаратуры. Так что, для оказания

медицинской помощи населению будет гораздо больше возможностей. Но, как известно, не только материально-техническая база определяет уровень обслуживания людей в поликлинике.

«Отношение к пациентам — это самое главное для нас, — говорит Ольга Александровна. — Это наша работа, и все недостатки мы стараемся исправить». С тем, что эти слова, целиком и полностью соответствуют действительности, вполне согласны ветераны, к которым здесь относятся с особым уважением. От имени ветеранской организации председатель Совета ветеранов района Чертаново Центральное Леонид Моисеевич Некрасовский поблагодарил коллектив поликлиники № 61 за хорошую работу. В числе медработников, чей труд был отмечен грамотами районного Совета ветеранов: участковые терапевты А. Н. Мирзакеримова и Е. К. Сидельникова, хирург А. Н. Магомедов, медсестры А. Ю. Миловидова и Т. И. Осипова.

На все вопросы ветеранов были даны подробные ответы, а все поступившие предложения будут, по возможности, учтены в процессе усовершенствования медицинского обслуживания населения, прикрепленного к поликлинике.

Николай СЕМЕНОВ